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Το ΚΕ.Π.ΚΑ. είναι ανεξάρτητη, μη κερδοσκοπική, μη πολιτική ένωση Καταναλωτών. Ιδρύθηκε το 1982, είναι μέλος της 
Consumers’ International (CI), της Ευρωπαϊκής Οργάνωσης Καταναλωτών (BEUC), της Ομοσπονδίας Ενώσεων 
Καταναλωτών Ελλάδας (Ο.Ε.Κ.Ε.) και εκπροσωπεί τους Έλληνες Καταναλωτές, σε διάφορα ελληνικά, ευρωπαϊκά και 

διεθνή όργανα και επιτροπές. Εκδίδει το μηνιαίο περιοδικό «Καταναλωτικά Βήματα». 
 

Θεσσαλονίκη, 10/2/2022 

Αρ. Πρωτ.: 386 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιμορφωτική εσπερίδα 

 

Ένας από τους βασικούς σκοπούς του ΚΕ.Π.ΚΑ. είναι η εκπαίδευση 

των καταναλωτών. Η μακρόχρονη εμπειρία του ΚΕ.Π.ΚΑ., στην 

εκπαίδευση των καταναλωτών, δείχνει ότι η αγωγή του καταναλωτή 

και ο χρηματοοικονομικός αλφαβητισμός, στην Ελλάδα, δεν 

αποτελούν προτεραιότητα του εκπαιδευτικού μας συστήματος. Για το 

λόγο αυτό, το ΚΕ.Π.ΚΑ. συμμετέχει, ως εθνικός εταίρος, στο 

πανευρωπαϊκό έργο Erasmus+ ECOLES - Χρηματοοικονομική και καταναλωτική αγωγή, στα 

ευρωπαϊκά σχολεία.  

 

Το έργο ECOLES αποσκοπεί, στην τόνωση και βελτίωση της αγωγής του καταναλωτή και του 

χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού, των ευρωπαίων μαθητών, στην αύξηση του επιπέδου των 

βασικών δεξιοτήτων (γραμματική, αριθμητική και βασικές ψηφιακές δεξιότητες) και στην 

ευαισθητοποίηση, σχετικά με τα δικαιώματά τους, ως ευρωπαίοι καταναλωτές. Παράλληλα παρέχει, 

σε εκπαιδευτές και εκπαιδευτικούς διαφόρων σχετικών κλάδων, αποτελεσματικά εργαλεία, για τη 

μεταφορά σημαντικών μηνυμάτων και εννοιών της αγοράς.  

 

Τα εκπαιδευτικά εργαλεία, που δημιουργήθηκαν, στο πλαίσιο του έργου ECOLES, είναι: 

 εκπαιδευτικό υλικό και οδηγίες, για την αγωγή καταναλωτή και το χρηματοοικονομικό 

αλφαβητισμό, 

 εικονικό παιχνίδι γνώσεων, με θέμα τα δικαιώματα των καταναλωτών. 

 

Τα εργαλεία αυτά θα βοηθήσουν τους εκπαιδευτικούς να αντιμετωπίσουν ένα από τα βασικότερα 

προβλήματα, που είναι η έλλειψη σχετικού εκπαιδευτικού υλικού, το οποίο να μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί, στο σχολείο. Τα εργαλεία είναι εύκολα, στη χρήση, από τους εκπαιδευτικούς και 

περιλαμβάνουν δραστηριότητες, που μπορούν να ευαισθητοποιήσουν τους εκπαιδευτικούς και τους 

μαθητές, στην αγωγή του καταναλωτή. Οι δραστηριότητες είναι διαδραστικές και προάγουν τη 

συλλογή εμπειριών (π.χ. επίσκεψη σουπερμάρκετ), έτσι ώστε οι μαθητές να εκπαιδεύονται να 

αντιμετωπίζουν καθημερινές καταστάσεις, εφαρμόζοντας τα δικαιώματά τους, ως καταναλωτές. 

 

Το ΚΕ.Π.ΚΑ. διοργανώνει την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου 2022, στις 17:30, επιμορφωτική 

εσπερίδα, προκειμένου να παρουσιάσει τα εργαλεία, που δημιουργήθηκαν, στο πλαίσιο του έργου 

ECOLES. Η εσπερίδα θα είναι υβριδική. Θα πραγματοποιηθεί, στα γραφεία του ΚΕ.Π.ΚΑ. (Βασ. 

Ηρακλείου 32, Θεσσαλονίκη) δια ζώσης, για πολύ περιορισμένο αριθμό ατόμων, ενώ, ταυτόχρονα, θα 

αναμεταδοθεί, διαδικτυακά, για όσους θέλουν να την παρακολουθήσουν. Στην εσπερίδα, θα 

συμμετέχουν εκπρόσωποι και εκπαιδευτικοί, από το Γυμνάσιο Σκύδρας και το 11ο Δημοτικό Σχολείο 

Θεσσαλονίκης, που συμμετείχαν, στην πιλοτική φάση του έργου και βοήθησαν, με την 

ανατροφοδότησή τους, στη βελτιστοποίηση των εκπαιδευτικών εργαλείων.  

 

Για να μπορέσετε να συμμετέχετε και να παρακολουθήσετε την εσπερίδα παρακαλούμε να 

κάνετε εγγραφή εδώ: https://forms.gle/2px98HmaHh4uhsAX8 έως την Τρίτη 22 

Φεβρουαρίου 2022.  

 

 

 

 

Το πρόγραμμα έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 
Αυτό το δελτίο τύπου αντικατοπτρίζει τις απόψεις του συγγραφέα, και η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη, για οποιαδήποτε χρήση των 
πληροφοριών που περιέχονται, στο δελτίο τύπου. 

 

http://www.kepka.org/
http://univt-pleven.com/ecoles/
https://forms.gle/2px98HmaHh4uhsAX8

